

# 石市干线公路桥梁隧道汛期监测预警系统已安装

## 有效提升公路基础设施的安全保障能力

本报讯(记者 冯月静 通讯员 邱雪 关若愚)昨日,记者从石家庄市交通运输局公路服务保障中心获悉,石市干线公路桥梁隧道汛期监测预警系统已安装完成,系统开始正常运行,实现了对干线公路重点桥梁和隧道的实时监测与预警,有效提升公路基础设施的安全保障能力。

面对严峻的防汛形势,石市交通运输局高度重视,多次召开专题研讨会议,精心部署,科学规划。石家庄市公路服务保障中心迅速响

应,组织专业团队对全市干线公路 625 座桥梁和 9 座隧道进行全面排查,依据地理位置、技术状况、历史行洪记录等因素,精准锁定了 41 座山区桥梁和 4 座隧道作为安装监测预警设备的重点对象。8 月初,该中心迅速组建两支勘察队伍,联合设计、施工、设备供应等多方力量,对选定桥隧进行了细致的现场勘查,制定了详尽的施工方案与进度计划。自 8 月 3 日起,两个施工小组克服高温酷暑与连续降雨等不利因素,实行 24 小时轮班作业。截至目前,已经完成了所有监测预警设备的安装与调试工作,系统开始正常运行,实现了对干线公路重点桥隧的实时监测与预警。

此次安装的监测预警系统,集成了先进的传感技术、数据分析算法与远程监控平台,能够实时采集桥梁隧道结构状态、水流变化等关键数据,通过智能分析提前识别潜在风险,及时发出预警信号,为应急响应争取宝贵时间,最大限度减少灾害损失。

## 倾情演绎街舞艺术

# 齐舞展演点燃青春活力

本报讯(石家庄日报记者 李艺桐)街舞点燃激情,热爱成就梦想。8 月 22 日晚,石家庄工业遗址公园街舞高手云集,绚丽的舞台上,来自全国各地的 30 余支街舞队伍激情上演齐舞展演,将观众带入一个活力四射的街舞世界。

展演现场,舞者尽情施展舞技,充分展示了自己的独特风格和创意,用精心的作品编排和充满激情的表演,为观众带来了丰富的视觉体验。多元街舞元素融合,展现出新一代年轻人的梦想、阳光、潮流、团结、奋进的特点,绽放出街舞的无穷魅力。

来自沧州市的皇家舞室表演团是一群平均年龄 10 岁的小朋友,她们带来的爵士舞蹈《时宜》融入了古风元素,尽显柔美风情;天津博文少年团带来的表演则表现出超力量感,他们的每一个动作都充满了节奏与活力,瞬间点燃了现场气氛,街舞少年们将又“潮”又“酷”的高难度舞蹈动作展现得淋漓尽致……现场嘉宾从齐舞作品的主题编创、标准度、创意性、基本功、舞台表现力、服装造型等多个方面进行了综合评价。



■SOULMATES 街舞团进行街舞展示。石家庄日报记者 张晓峰 摄

此次齐舞展演为各个年龄段、各种风格的舞者提供了充分展示才华的平台。参加活动的舞者们纷纷表示:“将创作的激情和对街舞的热爱融入今天的展演中,现场还能和其他舞团相互学习、切磋,共同进步,感到很开心!”

据悉,此次全国街舞大会展演将持续至 8 月 24 日。接下来,霹雳舞、锁舞、自由式街舞等不同类别的街舞展演将分别在石家庄工业遗址公园和石家庄大剧院上演。活动将展现顶尖舞者的风采,让观众充分领略街舞魅力,感受石家庄的青春与活力。

# “码”上解决小微企业融资难题

## 石市长安区市场监督管理局推广“掌上金融超市”

本报讯(首席记者 李愷)为促进民营经济发展,提升金融服务小微企业个体工商户发展的能力质效,助力破解融资难题,8 月 22 日上午,石家庄市长安区市场监督管理局在红星美凯龙和平商城开展了“掌上金融超市”推广活动,指导 45 家企业通过“石监码”了解“掌上金融超市”里 45 家金融机构的

275 款金融产品。

据了解,“掌上金融超市”依托在全国首创并已覆盖全市 80% 经营主体的“石家庄市场监管码”(简称“石监码”),在码内设置金融超市,重点推出面向小微企业、个体工商户“短、少、频、急”资金需求特点的融资服务,为广大小微企业、个体工商户提供优质、便捷、精准地服务,助力破解融资难题。该“掌上金融超市”内容涵盖石家庄市各家金融机构适合小微企业和个体工商户的金融产品,并附该金融产品的联系人、联系电话、微信等相关信息。小微企业、个体工商户通过扫“石监码”,就能根据自己的登记信息匹配相应的金融产品和能享受的优惠金融扶持政策。

# 千方百计解决群众烦心事

## 石市部分县(市、区)领导干部现场接听 12345 热线

本报讯(石家庄日报记者 戴丽丽)8 月 22 日,裕华区、井陘矿区、晋州市、平山县、高邑县的党政有关负责同志来到 12345 政务服务便民热线,接听解答群众来电。

“今年 4 月份,本人在某家具城购买家具,商家未提供收据等购买凭证,怀疑非正品且含有甲醛,望核实情况并予以解决。”“夫妻离婚,前夫以两人之间存在纠纷为由阻挠公安机关为孩子迁户口,望协调解决。”“某路段长时间修路施工,导致通行不便,望督促施工进度并落实竣工时间。”“某路段有大货车乱停乱放,不仅影响交通而且存在安全隐患,建议加装禁行标志或者摄像头,彻底治理乱停放现象。”“新房刚刚入住,发现楼上有一根空调主排水管没有安装,导致空调水都流到我家,多次找物业和开发商沟通无果,望督促解决。”……接听现场,各县(市、区)负责同志认真听取群众问题,与群众深入交流,梳理分析问题症结,协商研究解决方案,千方百计解决群众难题,赢得百姓满意。

当天,领导干部现场接听电话 50 个,话务员转接 118 个,共计 168 个。主要涉及住房建设、城市土地规划、公共安全、农业农村等方面问题。

## 护航秋季开学

# 守护校园食品安全

本报讯(首席记者 李愷)为持续强化学校食堂食品安全管理,保障师生饮食安全,8 月 21 日,石家庄市裕华区市场监督管理局召开秋季开学校园食品安全工作部署暨培训会,护航开学“第一餐”。区教育局相关负责同志、辖区 180 所学校(含托幼机构)食品安全总监和食品安全员参加培训。

会议对秋季校园食品安全专项整治工作进行了部署,特邀石家庄市市场监督管理局重大活动食品安全保障科科长李文华,就校园食品安全现状与风险、校园食品安全管理、食品安全处置等方面开展培训,并分析当前学校食品安全隐患点,压紧和落实校园食品安全管理责任,确保校园食品安全有关要求落到实处。

会议要求,各校园食堂以“日管控、周排查、月调度”工作机制的落实、后厨环境卫生、加工操作规范、原料索证索票、餐饮具清洗消毒等为重点内容,以畜禽肉类、食用油等大宗食品原料为重点品种,开展秋季开学前食品安全自查。要求各学校在保证食堂环境卫生、做好餐具消毒、把好原材料控制、确保师生安全用餐的前提下,提高从业人员健康管理和风险防控能力。

下一步,裕华区市场监督管理局将强化与区教育局等部门的协调联动,全面排查校园食品安全整治专项行动落实情况,为校园食品安全保驾护航。

(上接 02 版)

蔡奇在主持会议时说,习近平总书记重要讲话深情回顾了邓小平同志光辉、战斗、伟大的一生,高度评价邓小平同志带领党和人民成功开创了我国改革开放和社会主义现代化建设新时期、开创中国特色社会主义、创立邓小平理论的伟大历史功勋,强调要继续深入学习运用邓小平理论,学习邓小平同志的崇高革命风范,把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,对指导我们党在新的时代条件下坚持和发展中国特色社会主义,具有重大意义。我们要认真学习领会、深入贯彻落实,凝心聚力、奋发进取,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

座谈会上,中央党史和文献研究院院长曲青山,中央军委委员、中央军委政治工作部主任苗华,四川省委书记王晓晖先后发言。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席座谈会。

中央党政军群有关部门、北京市、四川省委负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,邓小平同志亲属、原身边工作人员和家乡代表,以及出席“全国纪念邓小平同志诞辰 120 周年学术研讨会”的代表等参加座谈会。